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Задача. Построить таблицу истинности, найти СДНФ, СКНФ и многочлен Жегалкина булевой 

функции, заданной формулой 

2 1 3 1 2 3( ) ( )x x x x x x   ⋅ ≈ ∨ ↓ ⋅   . 

Решение. Построим таблицу истинности для функции 2 1 3 1 2 3( ) ( )f x x x x x x   = ⋅ ≈ ∨ ↓ ⋅   : 

 

1x  2x  3x  1 3x x≈ 1 3( )x x≈ 2 1 3( )x x x⋅ ≈ 1 2x x↓ 1 2 3( )x x x↓ ⋅ f  

0 0 0 1 0 0 1 0 0 

0 0 1 0 1 0 1 1 1 

0 1 0 1 0 0 0 0 0 

0 1 1 0 1 1 0 0 1 

1 0 0 0 1 0 0 0 0 

1 0 1 1 0 0 0 0 0 

1 1 0 0 1 1 0 0 1 

1 1 1 1 0 0 0 0 0 

 

По таблице истинности запишем: 

СДНФ = 1 2 3 1 2 3 1 2 3x x x x x x x x x⋅ ⋅ ∨ ⋅ ⋅ ∨ ⋅ ⋅ . 

СКНФ  = ( ) ( ) ( ) ( ) ( )1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 3x x x x x x x x x x x x x x x∨ ∨ ⋅ ∨ ∨ ⋅ ∨ ∨ ⋅ ∨ ∨ ⋅ ∨ ∨ . 

 

Построим многочлен Жегалкина путем преобразования СДНФ:  
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Получили многочлен Жегалкина 1 2 3 1 2 1 3 3f x x x x x x x x= ⊕ ⊕ ⊕ . 

 

 

 


